КЗО « Дніпровський навчально – реабілітаційний центр № 1» ДОР

Конспект відкритого заняття з аплікації

на тему:

« Неслухняні курчата»

                                                                                                 Підготувала:

вихователь: Усенко А. В.

Дніпро, 2022 
Мета:  Навчати дітей прийомам аплікації: згинати папір, наклеювати готові форми – зображення намащеною клеєм стороною до паперу, придавлюючи його долонею і розгладжуючи серветкою.
Продовжувати навчати дітей правильно користуватися клеєм.

Розвивати вміння розрізняти поняття: колір – жовтий, червоний, чорний; форма – коло; величина -  великий, маленький. Розвивати дрібну моторику пальців рук, творчу уяву, пам'ять, мислення. Сприяти розвитку самостійності, упевненості в своїх можливостях. Виховувати любов до тварин, цікавість до колективної праці.

Обладнання: Ілюстрація пташиного двору, 2 кола паперу   жовтого кольору , заготовки: лапок, оченят, дзьобиків, гребінців; клей, пензлі, серветки, підставки для кожної дитини.
Хід заняття:

I. Організаційний момент.

Вихователь звертається до дітей:

· Малята, я пропоную вам вирушити у цікаву і чарівну мандрівку. Ми побуваємо в селі, на пташиному дворі. А чарівною наша мандрівка стане тому, що лишень ми заплющимо очі, як відразу потрапимо в потрібне місце.

· Заплющить свої оченята. Я рахую: 1, 2, 3

 ( Вихователь виставляє на дошці ілюстрацію пташиного двору із зображенням свійських птахів : півень, курочка, курчата, качур, качка, каченята, гусак, гуска, гусенята тощо)

· Відкрийте очі. Бачите, ось ми з вами на пташиному дворі.

· Кого ви тут бачите? ( діти називають)

· Як можна сказати про них разом? ( це свійські птахи)

· Чому вони так називаються? ( діти відповідають)

· Правильно, тому що гуси  з гусенятами, качки з каченятами та півник , курочка з курчатами живуть у людей на подвір’ї. Люди за ними доглядають. Дають їм пити водичку, годують їх зерном. А свійські птахи , в свою чергу віддячують людині тим, що дають свій пух, з якого виробляють  теплі ковдри і подушки, несуть смачні та корисні яйця.  
     Всі птахи на подвір’ї  живуть своїми родинами.
-   Хто знає, яка родина у гусака? ( гуска  і гусенята)
· А яка родина у качура? ( качка та каченята)

· Правильно, послухайте віршик: 

  «  Качка йде,

     Каченят веде, 

     На холодну водицю,

     На зелену травицю.»

· У Півника теж є родина. Пригадайте, яка? ( курочка з курчатами)

· Правильно, діти. Послухайте ще один віршик:

  « А в нашої квочки 

              Всі сини та дочки – 

   Маленькі, жовтенькі
   Слухняні клубочки.»

· Які курчата? ( маленькі)

· Якого вони кольору? ( жовтого)

· Як курочка кличе своїх курчат – діточок? ( ко – ко – ко! )

· А як курчата їй відповідають?  ( Пі – пі – пі! )

· Правильно, діти. Курочка ходить по двору, гребеться, черв’ячків та зернятка шукає. Щойно знайде їжу для курчаток, відразу голосно їх гукає : « Ко – ко – ко! »

· Діти, скажіть, качка вміє плавати?  ( так)

· А курочка? ( не вміє)

· Так, правильно. Качечка водить своїх діточок на річку поплавати, а курочка ні в якому разі цього не робить, бо кури не вміють плавати.
II. Мотивація.
Вихователь показує картинку з квочкою.

· Ой – ой – ой! Щось трапилось на пташиному дворі. Квочка хвилюється, плаче. Вона не може знайти своїх діточок. Мабуть курчата побігли з каченятами на річку. Треба їх негайно знайти і повернути додому, до своєї матусі – Квочки.

    Діти, допоможемо курочці! Знайдемо маленьких курчаток.
III. Продуктивна діяльність.
- Вирушаймо до нашої майстерні. Перед роботою корисно трошки розім’ятися. Зробимо фізкультхвилинку.
( вихователь проговорює віршик, а діти імітують слова відповідними діями)

Ходить квочка 

Коло кілочка,
   ( шаг на місці, високо піднімаючи коліна, одночасно махи    
Водить діток
   руками в сторони, як пташенята крилами)
Дрібних квіток 

Пташка їсти захотіла,
Ось вона уже присіла   ( присісти, пригнути голівку до колін, прикриваючи

                                             обома руками)

Зернятка дзьобає,

Курчат підзиває:

« Ко – ко – ко! »              ( сидячи на присіді , вказівними пальцями обох рук

                                             постукати по підлозі: « ко – ко – ко!» ) 

· Діти! Перед вами лежать конверти. В них знаходяться заготівки, з яких ми будемо робити курчат, щоб повернути їх додому до мами – Квочки.

· Спочатку беремо велике коло. Складаємо його навпіл. Це буде тулуб курчатка.

· Наступний крок – приклеюємо голівку до тулуба. Для цього набираємо пензликом трошки клею і охайно змащуємо маленьке коло з одного краєчка. 
Увага! Не треба намазувати клеєм все коло, а тільки трішечки з одного краю, в тому місці, де голівка буде торкатися тулуба.

· Далі потрібно приклеїти крильця до тулуба курчатка. Їх теж не треба намазувати клеєм повністю. Треба доторкнутися пензликом посередині кожного крильця.
· Наступний крок – приклеюємо на голівку курчатка оченята, дзьобик, гребінець.
· Наприкінці приклеюємо лапки до тулуба. Для цього намащуємо клеєм верхню частину лапки і притискаємо її до внутрішнього боку тулуба.
· Згинаємо лапки вперед по черзі. 
· Наші курчата готові!
( Перед початком роботи вихователь нагадує дітям, як правильно слід користуватися клеєм: намазувати пензлем від центра до країв, прикладати намазаною стороною до аркуша паперу, придавлювати долонею чи пальчиками, розгладжувати серветкою. Упродовж заняття вихователь допомагає за потреби кожній дитині, стимулює ініціативне наслідування, схвалює всі творчі прояви, підтримує у дітей позитивний настрій, задоволення від роботи. Активізує мовлення дітей під час називання форми, кольору, величини предметів.)
IV. Підсумок заняття.

· Молодці,  малята! Які у вас гарненькі і веселі курчатка вийшли!
          -   Біжіть, курчата, до своєї матусі  - Квочки, нехай вона скоріш         заспокоїться і   зрадіє вашій появі. 
          -   А ви, малята, запам’ятайте: ніколи неможна утікати від своїх батьків,  інакше станеться лихо.
